«Unplwuwnhy hpujwwu wlmbtph dwuhu» optiuph 33-pn b 34-pn hnnguwoutinh
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L Cuyuunwuh Cwupuytinmpjuu  junwjupmpjuu 2006 pyuluuh dwpwnh 9-h
«Cwjwunwiuh Luupuytinmpjuu Swyniph dwpgh “tnytinh gymnujuu hwdwjuph Jupsw-
Jutu vwhdwuutiph ufupughpp hwunmwnbyn b “bnytinh gyuinujus hwdwjuph Jupswljuu
uwhdwuutipmd guugnn ywnmwljuwu unhujuunpimu hwunhuwgnn hnnudwubipn wuhw-
wnnyg utthwwunpjuu hpuymupny hwdwyupht thnjuwugqm dwuhu» N 340-U npnpdwu
Uty Quuwpty htanlyw) thnthnjumpymutpu m jpugndp’

1) npnpdw 2-pnp Jnmd!

w. «699.55» phyp thnfjuwphuty «699.78» pny,

p. «40.74» phyp thnjuwphuty «40.97» pYny.

2) npnpdwt 3-pn Ynmd!

w. «w» bupwljtinnd «699.55» phyp thnjuwphuly «699.78» pyny,

p. «p» tupwltinnd «144.62» phyp thnjuwphuly «144.39» pyny.

3) npnyuwia N 4 hubpJwoh wymuwymd

w. «puwuywjptiny mnnh hwdwyupwjhu utthwjwunpymu hwunhuwgnn hnntiph
uniuwmu «40.74» phyp thnjuuphuly «40.97» pyny, hul wmwlwu ubithwjuunipjmu
hwunhuwgnn hnntiph ymuwymu «1.55» phyp' «1.32» pyny,

p. «Cunudbup» wnnh hwdwjupwiht  uhwuwunipimu hwunhuwgnn hnntph
ynmuwumu «699.55» phyp thnjuwuphuty «699.78» pyny, hul] whnmwljuu uhwljuunieinu
hwunhuwgnn hnntiph ymuwymu «144.62» phyp' «144.39» pyny.

4) npnpuwiu N 6 hwytpqush wnynmuuynid’

voroshumKK006



w. «junuunpuyhu dwodlughp» wymuwyp 015-012 mnnhg htunn jpuguty htnbyw)

pnjuunumpjudp unp nnnny.

«| 015-013 0.23 plwlytgh
2tiup

p. «Cunuutup» mnnh «puwjuyuwyptiph hnntipy ymuwynmd «40.74» phyp thnjuw-
nhuty «40.97» pYny.

5) npnpdwiu N 7 hwdbgywoh wnyniuwyh 015-002 junuwuwmpuwyhu dwdjugnpny mnnh
«puujuyuyptiph hnntipy yniuwynmd «0.34» phyp thnjuwphuly «0.11» pyny, hul] «Cunw-
utiup» nnnh «puwuuyptiph hnnbipy ymuwymy «1.55» phyp’ «1.32» pyny:

2. Unyu npnpmudu nmdh dty £ dnumd wuomnuuljuu hpuwwpwjdwup hwonpnnn

onuwuhg:
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